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Brasilia, 13 de janeiro de 2023

REF.: PREGAO ELETRONICO N°. 115/2022 — AQUISICAO DE EQUIPAMENTO DE
MAMOGRAFIA DIGITAL

Em atencao a solicitagdo apresentada, informamos o que segue:

Primeiramente, o Sesc é instituigdo com personalidade juridica de direito privado,
criada pelo Decreto Lei n. 9.853/46, regido por regulamentos proprios, formalmente
aprovados pelos Decretos n° 60.344/67, n° 61.836/67 e pelos demais que vieram
complementa-los e/ou altera-los. A Instituicdo ndo tem fins lucrativos e néo utiliza recursos

federais.

Portanto, no ambito dos processos licitatorios que realiza nado se reporta
diretamente a Lei Federal de Licitagdes, mas, especificamente, a Resolugéo Sesc n°
1.252/12, instituida para nortear tais certames.

Quanto aos pedidos de esclarecimento encaminhados por e-mail, em 21/12/2022,
as 00h13, este segue de forma TEMPESTIVA, conforme disposto em Edital.

Questionamento 1 - A: Informamos ao 6rgdo que o equipamento da Siemens
apresenta a rotagdo RPM de Velocidade do anodo = 8520 rpm < 9300 rpm, sabendo que o
valor de 8800 RPM esta na faixa de rotagdo do anodo e que a rotagéo maxima do anodo
pode ser até mesmo superior, entende-se que 0 equipamento da Siemens atende a

especificagéo, estamos de acordo?

Resposta: Apos consulta a area técnica, foi-nos informado que sim. A alta rotagao
do anodo é de no minimo de 8.800 RPM como especificado no Anexo | ao Termo de

Referéncia. Assim, entende-se que o equipamento atende a especificagao.

Questionamento 1 - B: Informamos ao 6rgdo que o equipamento da Siemens
apresenta a combinagéo Alvo/ filtro com as seguintes opgbes: Tubo Mo/W: Filtro de disco
com trés filtros; 30 um de molibdénio, 25 um de rédio e 50 um de rédio, e Combinacao de

anodoffiltro Tubo Mo/W: Mo/30 pm Mo, Mo/25 pm Rh, W/50 pm Rh. Dessa forma, entende-
se que a Siemens atende com o seu equipamento as opcdes minimas de combinagao

anodof/filtro, estamos de acordo em nosso entendimento?

Resposta: Apo6s consulta a area técnica, foi-nos informado que sim. Os filtros
informados estdo como espessura minima como especificado no Anexo | ao Termo de

Referéncia. Assim, entendemos que o equipamento atende a especificagao.
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Questionamento 2: Informamos que o0 MAMOGRAFO acompanha o Manual de
Operagéo (ANVISA), cujo contetido contempla todas as instrugées necessarias para a
correta operagdo do equipamento, indicagdo das principais partes, bem como suas
dimensdes, caracteristicas, condi¢bes ideais para instalagdo, limpeza e desinfecgso,
informacgéo sobre mensagens de erro do sistema e resolugdo de problemas basicos. Além
disso, a Siemens prestara assisténcia técnica contra qualquer tipo de defeito ou falha que
ocorra durante o periodo de garantia do equipamento, resguardando a Administragdo no
que diz respeito ao correto funcionamento do equipamento. Podemos entender que a
Siemens atende a necessidade da Administracdo, solicitada em edital, com o exposto

acima?

Resposta: Apds consulta a area técnica, foi-nos informado que sim, a Siemens
atende a necessidade com o manual de operagao ja que contém todas as instrucbes

necessarias.

Questionamento 3: Informamos que o equipamento de Mamografia é de
fabricagdo complexa, fabricado de acordo com as necessidades e solicitagbes do 6rgao
adquirente, portanto demandando maior tempo. Ainda levando em consideracdo que o
equipamento de Mamografia é de procedéncia estrangeira, sugerimos assim que, o prazo
seja alterado para 120 (cento e vinte) dias, a contar da data do recebimento da Nota de
Empenho ou documento equivalente.

Resposta: Informamos que o edital sera republicado com as devidas retificacées

quanto ao prazo de entrega.

Questionamento 4: Informamos que a Siemens ndo se responsabiliza por obras
na(s) sala(s) destinada(s) a instalagéo do(s) material(is) cotado(s), necessarias para a
preparagao da area a ser utilizada pelo equipamento, ou seja, elétrica, hidraulica, carpintaria
€ mecanica, entre outros. Fornecendo apenas os itens listados em sua proposta comercial e
em conformidade com a descricdo técnica do equipamento. A necessidade de qualquer
adaptacéo da sala para receber o equipamento devera ser feita pela Contratante, uma vez
que fazemos e entrega somente do equipamento. Se aplicavel a Siemens fornece a planta
sugestiva de preparacdo da sala para instalagéo. Além, poderiam por gentileza enviar a
planta da sala para verificarmos a possibilidade do equipamento na sala? Ha possibilidade
de aumento da sala? &-’Q‘
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Resposta: Apds consulta a area técnica e em respeito ao principio da igualdade do
processo licitatério, informamos que a planta da sala ndo sera disponibilizada apenas para
um licitante. Caso haja a necessidade de realizacao de obras, sera de responsabilidade da

contratante.

Questionamento 5: Solicitamos que para as licitagoes sejam aceitos documentos
enviados em PDF por e-mail, bem como propostas e declaracoes assinadas com assinatura

eletronica.

Resposta: Apos consulta a area técnica, foi-nos informado que seréo aceitos
documentos, bem como propostas e declaragbes assinadas com assinatura eletronica

enviados em PDF.
Ressaltamos que o Edital foi suspenso em 23 de dezembro de 2022 para corregao
e atualizagéo de alguns itens.

Por fim, informamos que oportunamente o edital sera republicado com as devidas

retificagdes, a ocorrer no portal Comprasnet (www.gov.br/compras).

Vivianny Bgfros de Azevedo
Supervjsdo de Compras
Coordenacgao de Cogqpras e Contratos — Cocomp
Sesc-AR/DF
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